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Аштар Шеран оголошує про 
перший масовий контакт із 

Братами Зірок 
 

https://www.youtube.com/watch?v=GgvRXHZcQmM  
 

 
 
 

Ласкаво просимо, мої дорогі істоти Світла. Уважно послухайте і з любов’ю 

прийміть це наступне повідомлення. 

Вітаю вас, мої любі брати. Я командир Астар Шеран з основного корабля 

«Новий Єрусалим», мандрую цим прекрасним небом усього 

американського континенту, від Арктики до Антарктики, випромінюючи силу 

та міць, які випромінює цей корабель завдяки своїй вібрації та великим 

розмірам. . Вібрація, яку відчувають усі істоти з пробудженим серцем, з 

пробудженим сумлінням, які вже знають про нашу присутність поруч з 

тобою, мої кохані. 

https://www.youtube.com/watch?v=GgvRXHZcQmM
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Бувають часи, коли ми настільки близько... але настільки близько, що 

інколи ми думаємо, що корабель міг би матеріалізуватися у своєму 

просторі-часі. 

Ми подорожуємо цим континентом і особливо цими південними землями, 

щоб випромінювати частоту Світла тим, хто прагне і бажає нашої зустрічі. 

Наш контакт. Цей контакт ближчий, ніж ви думаєте. Цей контакт між 

Світами, як ви думаєте, відбудеться дуже скоро. 

Цей масивний контакт наших кораблів стане видимим для очей навіть 

найбільш недовірливих, які не зможуть заперечити існування життя в інших 

частинах Всесвіту. 

Кораблі різних команд. Кораблі різної форми. Кораблі різного розміру та 

енергії відкриють небо та маніфестують. Вони можуть бути зафіксовані 

всіма ЗМІ, хоча ми вже мали контакт і наші кораблі бачили в багатьох 

частинах світу. Контактів, яких з кожним разом стає більше. 

Майбутній контакт, масовий, буде таким, як я вам там пояснив. 

Індивідуальні контакти будуть встановлені з істотами, які вже емоційно та 

ментально готові до контакту з нами. Ті істоти, чия частота може 

підтримувати нашу енергію. Звичайно, ми повинні знизити рівень нашої 

енергії, а вам доведеться підвищити свій, щоб досягти точки зустрічі. 

Частота, яка випромінюється з корабля-матери, Нового Єрусалиму, має 

завершити частотний рівень планети і особливо цього американського 

континенту. 

На нефізичному рівні також діє багато кораблів усіх команд, і якби ми в 

будь-який момент вирішили зробити себе видимими, що й станеться, вони 

були б здивовані, побачивши таку велич і стільки світла, що виходять із них. 

наші кораблі.. 

Багато хто буде активований від свідомості до свідомості; інші будуть 

активовані передовою технологією; інші трохи більше адаптовані до 

розмірів, трохи ближчих до ваших. Ось як цей перший масовий контакт 

вийде з вами в контакт, щоб оголосити про Подію, яка відбудеться, і це не 

буде щось подібне непідготовленим, як я вам казав, це буде щось дуже 

сплановане. 

Але, як ви розумієте, завжди знайдуться уряди та інституції, які хочуть 

напасти на нас, проте все вже скоординовано, щоб уся їхня зброя, усіх 
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типів, була виведена з ладу. Технології, які ви навіть не уявляєте, що є у 

багатьох світових урядів, ви будете тими, хто буде задавати тон контакту. 

Ми оголосимо вам про це, щоб ви могли це оприлюднити, і з цієї 

Священної гори кораблі будуть заходити і прибувати. 

Знаєте, що ми будемо робити, ми візьмемо супутники і самі передамо ці 

зображення кораблів. Багато хто зі своїми мобільними телефонами, 

камерами та іншими своїми пристроями зможе фотографувати нас, 

знімати відео. Телебачення зможе транслювати, бо це буде не просто 

спалах чи моргання. Ми там будемо. Ми будемо там досить довго, щоб усі, 

абсолютно всі побачили нас і зрозуміли безмежність БОГА-БАТЬКА-

МАТЕРІ, що життя є не тільки на планеті Земля. Життя в людському 

вираженні — це не єдине вираження форми, воно існує в багатьох місцях 

цього Всесвіту, і насправді ми всі хочемо жити як Велика Сім’я, як Велика 

Сім’я Світла, об’єднана любов’ю БАТЬКА- МАТИ АДОНАЙ, щоб ти 

зрозуміла, що цей перший контакт відбудеться до того, як розгорнуться 

великі події, які мають відбутися на планеті. 

Це потрібно зробити так, щоб багато хто вже зрозумів і відкрив своє 

розуміння і відкрився прийняти Любов Зірок, своїх Зоряних Братів, які 

люблять їх безмежною любов'ю. В любові, яка нас єднає. Любов до знання 

того, що ми є самим вираженням БАТЬКА-МАТЕРІ-БОГА. Ми і ви. 

Миру, мій коханий, і до наступного контакту. 

Благословення. 

Ми надсилаємо дуже міцні та міцні обійми кожному з вас, хто слухає та 

читає це повідомлення 

 
Прощається 

 
АСТАР СЕРАН 

 


